ĐỀ THI VÀO 10
Câu 1: ( 4 điểm ) không sử dụng máy tính cầm tay:

a) Tính : P = 
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b) Giải phương trình : x2 – 6x + 8 = 0

c) Giải hệ phương trình : 
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Câu 2 : ( 4,0 điểm )

Cho phương trình  x2 – 3x + m – 1 = 0 ( m là tham số ) ( 1)

a) Giải phương trình (1) khi m = 1.

b) Tìm các giá trị của tham số m để phương trình (1) có nghiệm kép.

c) Tìm các giá trị của tham số m để phương trình (1) có hai nghiệm x1,x2 là độ dài các cạnh của một hình chử nhật có diện tích bằng 2 ( đơn vị diện tích).

Câu 3: (6 điểm)

Cho các hàm số y = x2 có đồ thị là (P) và y = x + 2 có đồ thị ( d) .

a) Vẽ (P) và (d) trên cùng hệ trục tọa độ vuông góc.

b) Xác định tọa độ các giao điểm của (P) và (d) bằng phép tính.

c) Tìm các điểm thuộc (P) cách đều hai điểm A( 
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) và B( 0; 
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Câu 4: ( 6 điểm)

Cho đường tròn tâm O bán kính R.Từ một điểm A nằm ngoài đường tròn, kẻ các tiếp tuyến AM và AN với đường tròn.( M và N là các tiếp điểm ).

a) CM tứ giác AMON nội tiếp.

b) Biết AM = R. Tính OA theo R.

c) Tính diện tích hình quạt tròn chắn cung nhỏ MN của đường tròn tâm O theo bán kính R.

d) Đường thẳng (d) đi qua điểm A, không đi qua điểm O và cắt đường tròn tân O tại hai điểm B,C.Gọi I là trung điểm của BC.Chứng tỏ năm điểm A,M,N,O và I cùng nằm trên một đường tròn.

_1398560317.unknown

_1398561120.unknown

_1398561188.unknown

_1398560194.unknown

